

2022.05.07

第171期

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
 編輯：大同教會編輯小組
 地址：台北市重慶北路四段34號
 電話：(02)2812-4033
 傳真：(02)2812-4031
 網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

田靈生傳道講道(思涵.慕真擷取整理)

服事神的人生(下篇)

從約翰福音看我們跟主耶穌的關係

一、師徒關係

(約1:35-36) 再次日，約翰同兩個門徒站在那裏。他見耶穌行走，就說：「看哪，這是神的羔羊！」這是主耶穌選召兩個門徒，也是門徒初步與主耶穌建立關係，我們繼續看就會有門徒跟老師（拉比）的說法，這就是指師生的關係。我們跟隨主，都是在宗教教育系統裡面學習，我們的身分就是學生，而服事主就要與主同住。拿但業就是最好的例子，他服事主，同時被主看出來是真以色列人，這代表我們的主是全知全能的主，不受時間空間的限制，祂看我們不是看外表，乃是看內心，祂看拿但業就知道他是真以色列人，拿但業也很驚訝主怎麼知道他？其實，我們大家在神的面前都是赤露敞開的，神都知道我們，所以要認真學習，像真心仰慕神的人，如此，就能慢慢建立與神的師徒關係。

二、朋友關係

在師徒關係之先，我們跟主耶穌的關係應該是主僕關係，主人跟僕人就好像主耶穌呼召在哪裡撒網捕魚的彼得，當時他說「主啊！離開我這個罪人」，這是彼得剛認識主的時候。再來就發展到剛剛說的老師跟學生的關係。後來關係再進一步；(約15:15) 以後我不再稱你們為僕人，因僕人不知道主人所做的事。我乃稱你們為朋友；因我從我父所聽見的，已經都告訴你們了。這裡的朋友關係，有如創世記十八章亞伯拉罕被稱為神的朋友，說白一點就是神要做的事不能瞞著好朋友。相信教會裡多多少少都有這樣奇妙的見證，明明即將遇到危險，但是神早一步先告訴我們，讓我們平安度過難關。接下來要更近一步要追求的關係是一兄弟關係。

三、兄弟關係

(約20:17) 耶穌說：「不要摸我，因我還沒有升上去見我的父。你往我弟兄那裏去，告訴他們說，我要升上去見我的父，也是你們的父，見我的神，也是你們的神。」這是復活後的耶穌，向五百多人顯現的耶穌。馬太福音裡耶穌說道天上地下所有權柄都交給我，這時候的耶穌是全能的耶穌，他跟馬利亞說不要摸我，你要往我兄弟那裡去。誰是他的兄弟？二十一章告訴我們有兩對打魚的兄弟。我們何德何能可以跟主耶穌稱兄道弟啊！主耶穌心裡外在都沒有犯罪的念頭和行為，祂一出生就跟我們不一樣，是從聖靈懷孕所生的，是天地唯一的主宰，竟然能夠跟我們稱兄道弟，所以我們大家都是主的兄弟，當然姐妹也是。我們憑什麼可以說是主耶穌的兄弟？我們有主耶穌這麼好嗎？當然沒有啊。聖經講的完全人，有像主耶穌這麼完全嗎？也不可能。完全原來的意思是長大成熟，好比約瑟面臨主母的誘惑，他說，我怎能做這大惡得罪神？這就是追求完全的表現。有缺點，軟弱的我們，竟然能被主稱作兄弟，實在太榮幸了，是故你我都當向着標竿直跑，為要得神在基督耶穌裏從上面召我們來得的獎賞（腓3:14）。

T. T. LIFE 美事的影兒 - 一杯涼水

太 10:42 無論何人，因為門徒的名，只把一杯涼水給這小子裡的一個喝，我實在告訴你們，這人不能不得賞賜。

教會是大家庭，同靈不但是主耶穌用寶血所贖回，更是同屬一聖靈；我們雖來自不同家庭、不同職業、不同成長背景，甚至不同語言、膚色……等，因所信是同一位神，使我們在主裡成為弟兄、姊妹，真理讓我們明白彼此有血濃於水的親密關係。為此同靈私下默默的為教會付出，實踐神所託付真理。編輯小組發現，有對夫妻長期做非常小的暖心舉動，如同一杯涼水，在此與其訪談，和大家分享。

姊妹在小時候與媽媽來教會，當時長得又黑又瘦小，也不太活潑，不善於與大家玩在一起，因此同儕間的相處，常常被忽略；加上道理沒有根基，還不明白要追求信仰，這個忽略讓她漸漸的就不想來教會。感謝神，沒來教會的一段時間，傳道留意到她，於是安排時間去姊妹家探訪，關心姊妹生活近況。剛開始傳道到她家陪她作功課，其實傳道真正的用意是要陪她禱告，所以作功課到一個段落時，就開始陪她認真禱告。

這樣持續一段時間，姊妹在一次的禱告中得到聖靈，小小年紀感受到神的同在，相當開心觸摸到神，所以又回來教會聚會。

姊妹因為童年這段經歷，很感謝神差派了傳道，付出一杯涼水的溫暖，否則很可能她不會再回到神的家；另外，也因為這段經歷，她也變得特別暖心，常常熱情主動向同靈打招呼，雖然只是一個小小的動作（一個微笑的表情），但對互動的同靈或慕道友卻非常的重要，實際上這就是人與人之間溫暖的小動作，心靈的相通。

現代人生活忙碌，步調又匆促，有時趕著時間來聚會，又趕著時間離開，彼此打招呼這個小動作常被忽略。在此時有人願意付出溫暖的關懷，雖然是小小的舉動，卻令人感覺相當的溫暖。然而，除了姊妹以外，他的先生也是如此，在教會常常看到他熱情主動和同靈打招呼，獻上一杯涼水的暖心動作。誠如聖經所言，若是做在最小的小子身上，也就是作在主耶穌身上，願神記念他們夫妻的用心。

最後用彼前4:7～4:10與同靈互相勉勵，並將一切榮耀歸給天上真神。萬物的結局近了。所以，你們要謹慎自守，儆醒禱告。最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。你們要互相款待，不發怨言。各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。感謝神！



以愛為旗 團契／聚會



▲ 2022.04.10 中堅團契-認識危老及都更江宗德執事